
Porsche Strahlarbeiten jeglicher Art

Leistungsbeschreibung
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Sandstrahlen

Schnelles, wirtschaftliches und gründliches Entlacken und Entrosten von Stahlteilen

Das Sandstrahlen ist das schnellste, wirtschaftlichste und gründlichste Verfahren um 
Gegenstände von Rost, Farbe, Grat oder ähnlichem zu befreien oder sie gleichmäßig 
aufzurauen.

Als Strahlmittel setzen wir hierbei Korund ein, welches als das zweithärteste Mineral nach dem Diamant gilt.

Nach dem Sandstrahlen können die bearbeiteten Teile ohne Probleme sofort weiterverarbeitet werden: z.B. 

Lackieren, Pulverbeschichten oder Verchromen. 

Für dünnwandige oder empfindliche Materialien ist das Sandstrahlen nicht geeignet, hier empfehlen wir Ihnen zum 

Beispiel das Glasperlenstrahlen, oder zum schonenden Entlacken das Kunststoffstrahlen. 

Das Sandstrahlen eignet sich besonders gut für Stahl- und Stahlblechteile.

Sandstrahlen Porsche Teile Sandstrahlen Porsche Teile Material Korund Sandstrahlen Porsche Teile

Leistungen im Bereich Porsche Sandstrahlen:

Entlacken und Entrosten von kompletten Fahrzeugkarosserien

Entlacken und Entrosten von Karosserie-Anbauteilen (z.B.: Kotflügel, Stoßstangen)

Entlacken und Entrosten von Stahlteilen (z.B.: Fahrwerksteile, Getriebeträger)

Entlacken und Entrosten von Blechteilen (z.B.: Motorverblechung, Anschlussbleche)
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Glasperlenstrahlen

Optimales Entlacken, Reinigen oder Veredeln von Aluminium, Edelstahl und Gussmetallen

Das Glasperlenstrahlen, auch als Glasstrahlen bezeichnet, stellt ein ähnliches 
Verfahren wie das Sandstrahlen dar. Glasperlen sind nicht so scharfkantig wie 
Sandkörner (Korund), die Oberflächenbehandlung ist schonender und die 
entstehende Oberfläche weniger schmutzanfällig.

Da das Material beim Glasperlenstrahlen weniger stark aufgeraut wird ist es besonders geeignet für die Reinigung 

und Veredelung von Aluminium, Edelstahl und Gussmetallen. Die mit Glasperlen gestrahlten Werkstücke erhalten 

eine dauerhafte seidenmatte Oberfläche, welche nicht spiegelt oder blendet.

Auch Alufelgen, alte Vergaser, Ausaugbrücken, Zylinder, Zylinderköpfe, Getriebe- und Motorenteile erhalten durch 

das Glasperlenstrahlen eine unverwechselbare und dauerhaft attraktive Oberfläche.

Alte Beschichtungen, wie unansehnlicher Chrom, in die Jahre gekommener Lack oder Pulverbeschichtungen werden 

durch das Glasperlenstrahlen schonend entfernt.

Als weiterer positiver Nebeneffekt wird beim Strahlen mit Glasperlen die Oberfläche des Werkstücks verfestigt und 

somit die Lebensdauer erheblich verlängert.

Je nach Einsatzgebiet strahlen wir mit Glasperlen oder Glasmehl.

Glasperlenstrahlen Porsche Teile Glasperlenstrahlen Porsche Teile Glasperlenstrahlen Porsche Teile
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Leistungen im Bereich Glasperlenstrahlen:

Reinigen und Veredeln von Motoranbauteilen

Reinigen und Veredeln von Getriebegehäusen

Reinigen und Veredeln von Zylindern und Zylinderköpfen

Reinigen und Veredeln von Vergasern und Ausaugbrücken

Reinigen und Veredeln von Alu-Bremszangen

Entlacken und Reinigen von Alufelgen

Kunststoffstrahlen

Schonendes Entlacken von empfindlichen Blechteilen und Aluminiumteilen

Das Kunststoffstrahlen ist neben dem Nussschalenstrahlen ein wenig abrasives 
Verfahren. Es eignet sich besonders gut zum schonenden Entlacken von 
dünnwandigen, empfindlichen Blechteilen und Aluminiumgussteilen. Rost wird 
durch das Kunststoffstrahlen nicht entfernt.

Die Oberfläche wird nicht angegriffen oder aufgerauht. Somit wird das Entstehen von Verzug oder eine Bildung von 

Beulen und Dellen wirkungsvoll verhindert.

Nach dem Kunststoffstrahlen können die bearbeiten Teile ohne Probleme sofort weiterverarbeitet werden: z.B. 

Lackieren oder Pulverbeschichten.

Das Kunststoffstrahlen eignet sich besonders gut für dünnwandige, empfindliche Blechteile und Gussteile. Aber 

auch Verschmutzungen, oder spröde Substanzen können wirkungsvoll entfernt werden.
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Kunststoffstrahlen Porsche Teile Kunststoffstrahlen Porsche Teile Kunststoffstrahlen Porsche Teile

Leistungen im Bereich Kunststoffstrahlen:

Schonendes Entlacken von kompletten Fahrzeugkarosserien

Schonendes Entlacken von Karosserie-Anbauteilen (z.B.: Kotflügel, Stoßstangen)

Schonendes Entlacken von Blechteilen (z.B.: Motorverblechung, Anschlussbleche)

Reinigen von verschmutzten Oberfächen

Nussschalen-Strahlen

Sanften reinigen von Oberflächen zum Erhalt der natürlichen Patina

Das Nussschalenstrahlen ist ebenfalls ein wenig abrasives Verfahren. Es eignet sich 
besonders gut zum Reinigen von Anbauteilen, wobei die Patina erhalten bleibt. Rost 
wird durch das Nussschalenstrahlen nicht entfernt.

Die Oberfläche wird nicht angegriffen oder aufgerauht. Somit wird das Entstehen von Verzug oder eine Bildung von 

Beulen und Dellen wirkungsvoll verhindert.

Das Nussschalenstrahlen ist so sanft, dass die natürliche Patina der Oberfläche erhalten bleibt.
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Nussschalenstrahlen Porsche Teile Nussschalenstrahlen Porsche Teile Nussschalenstrahlen Porsche Teile

Leistungen im Bereich Nussschalenstrahlen:

Schonendes Reinigen von Motorgehäusen

Schonendes Reinigen von Getriebegehäusen

Schonendes Reinigen von Anbauteilen
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